



В Саратове вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в применении насилия в отношении сотрудника правоохранительного органа



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратова следственного управления СК России по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания 34-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 20 октября 2023 года обвиняемый, находясь у одного из многоквартирных домов, расположенных на улице Жуковского города Саратова, применил насилие в отношении сотрудника полиции, прибывшего по вызову о возможном совершении группой людей противоправных действий, в ответ на его законные требования прекратить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

конфликт. От преступных действий мужчины сотруднику правоохранительного органа причинен вред легкой степени тяжести.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1869021>